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Изложба пријемних радова поводом пријема првака и 

предшколаца (1.09.2022.година) 

 

Срећан почетак желим, 

срећна ти школа била. 

Сву радост с тобом делим, 

СРЕЋНА ТИ ПРВАЧКА КРИЛА! 

 

Поводом пријема првака и предшколаца, у холу наше школе уприличена је пригодна изложба 

ликовних радова на тему добродошлице. У жељи да нашим предшколцима и првацима улепшамо 

први дан у школи, приказом дивних мотива и порука шаљемо велики израз добродошлице у нашу 

школу.  
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Приредба поводом пријема предшколаца и првака 

(1.09.2022.година) 

Дана 1.9.2022. године хор "Мали  батаљонци", учествовао је на приредбама организованим 

поводом пријема предшколаца и првака. Изведене су две прикладне  песме "Пожурите роде" и 

"Рекао сам берзи и тополи". 

Певачки наступи су  унели дечју безбрижност и ведрину у свечану  атмосферу оба догађаја. Хором 

је руководила наставница Јелена Димитријевић. 

                                                                                                           Наставница музичког Јелена Димитријевић       
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Међународни дан писмености (7.09.2022.година) 

 

Поводом Међународног дана писмености у краљевачкој 

библиотеци 7. септембра у 13 часова приређен је квиз 

посвећен правопису српског језика у којем су учествовала по 

три ученика осмог разреда три школе: ОШ "IV краљевачки 

батаљон", ОШ "Светозар Марковић" и ОШ "Вук Караџић". 

Такмичење је садржало низ од 15 питања из области 

правописа, фонетике и говорне културе – језичке недоумице. У 

оквиру свог тима ученици су имали право договора, што је 

утицало на брзину одговарања, а што се такође бодовало. 

Питања је осмислила и квиз водила Ивана Хренко, 

библиотекар НБ "Стефан Првовенчани" у Краљеву. Нашу школу 

на квизу су предатављале и освојиле прво место  Петра 

Бандовић, 75, Искар Васиљевић, 75 и Андреа  Павловић 73 у пратњи наставника српског језика Наде 

Тијанић                                                                                        

               Наставница  српског језика Нада Тијанић 
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Пројектна настава „Ритуали у музици“- музичка култура 

(20.9.2022.година) 

На часовима музичке културе у 5. разреду у оквиру теме Човек и живот и наставне јединице 

"Музика у праисторији", ученици су кроз пројекат "Ритуал у музици" на врло креативан 

начин (из прављење маски, једноставних ритмичких инструмената, осмишљавање плеса, 

ритма и једноставне мелодије), реконструисали ритуални плес налик на оне у доба 

праисторије. Показали су невероватну вољу и жељу за  сарадњом радећи тимски и 

упорност у намери да  замишљен концепт изведу најбоље могуће.   

       Пројектом је руководила наставница музичке културе Јелена Димитријевић. 
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Покрет горана(23.09-24.09.2022.година) 

Како је наша школа увек умела да препозна праве вредности и да у своје садржаје рада и 

активности уврсти све оно што је добро за будућност, тако је и сарадња са организацијом 

Покрета горана Србије допринела да се код наших ученика развије интересовање  о значају 

шума. У оквиру реализације пројекта ,,Заштита, очување, вишенаменско коришћење и 

подизање свести и знања о вредностима шума код младих” и спровођења разних 

радионица из програма едукације младих у сарадњи са Министарством пољопривреде, 

шумарства и водопривреде и ове године је 23. и 24. септембра организовано у Брзећу, 

дружење ученика из 6 градова, представника својих школа. Девет ученика шестог разреда 

наше школе су у пратњи  учитељице Надице Алемпијевић и наставнице Иване Вукотић, 

учествовали у радионицама Покрета горана и показали колико је дружење са вршњацима 

из других градова и учење кроз амбијенталну наставу корисно и квалитетно. 

Кроз ове радионице ученици су имали прилику да први пут сазнају неке појединости о 

лековитим биљкама, да науче да и оне отровне биљке могу бити корисне, да схвате колики 

је значај шума за људе и да је природа неизмерно богатство које треба чувати! Стицање 

знања у оквиру ових радионица допринело је још већем интересовању наших ученика за 

упознавање тајни природе и развијању интересовања за учење о шумама. Дивно дружење 

у току ова два дана обележило је и размену искустава и вештину сналажења у природи кроз 

шетње и освајање прелепих пропланака Брзећа које је још увек чисто и незагађено. Са овог 

путовања вратили смо се богатији знањем о значају  и вредностима шума, здравији због 

чистог ваздуха и за нашу школу као награду добили три саднице прелепог дрвећа које ће 

украсити двориште наше школе и допринети да се градска средина оплемени оним 

богатством које само природа може да пружи. Наставак овог нашег успешног рада ће се 

реализовати кроз учешће представника екипе наше школе на такмичењу у Београду. 

Уживали смо, дружили се, научили и кроз овакав облик наставе подстакли веће 

интерсовање код ученика о значају и вредностима шума.                

  Надица В. Алемпијевић 
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Девет ученика шестог разреда наше школе у пратњи  учитељице Надице Алемпијевић и 

наставнице Иване Вукотић.  
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Ноћ истраживача (26.09.2022.година) 

У сарадњи са Научним клубом Центра за образовање Крагујевац, прва активност у оквиру 

Недеље истраживача је реализована у нашој школи, у понедељак 26. септембра 2022. 

године.Kроз  занимљиве радионице, учесници су имали прилику да укључе своја чула и 

буду креативни, направе речи од хемијских симбола, пронађу инспирацију у омиљеним 

звуковима из природе и истражују о томе “Kако бука утиче на здравље” , да се баве  

циркуларном економијом и да  од хартије створе мала уметничка дела. Kористећи 

припремљен материјал из природе, ученици другог разреда имали су прилику да 

активирају тактилна чула и пуштају машти на вољу. Учесници седмог и осмог разреда су 

имали  задатак да од хемијских симбола направе што више речи на српском, енглеском 

језику и немачком језику. Применом знања из хемије на уметнички начин (формирањем 

композиција речи) ученици су дошли до закључка да се наука може учити на креативнији 

и занимљивији начин. Све активности су имале за циљ да повежу науку и уметност и  

прикажу њихов заједнички пут у стваралачком процесу. 

Реализатори радионице – Сандра Радетић и Кристина Девеџић.  
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Европски дан страних језика (26.09.2022.година) 

Сваке године тим двојезичне наставе ОШ „IV краљевачки батаљон“  труди се да припреми програм 

за Европски дана страних језика  како би промовисао мултикултуралност и вишејезичност. Од 

прошле школске године овај дан прослављамо у облику такмичења  за Песму Евровизије јер је 

музика и певање у комбинацији са плесом оно чему се наши ученици највише радују и лако науче 

текстове на многим страним  језицима . Наставнице Олгица Матовић, Кристина Девеџић, Оља 

Радосављевић, Александра Ћировић и Тања Радовић направиле су одабир песама и припемиле 

ученике за наступ. 

Ове године у програм је укључено 23 такмичара четвртог, петог, шестог, седмог и осмог разреда. 

Амфитеатар школе био је испуњен осмесима, заставицама  различитих земаља, костимима и 

познатим звуцима мелодија са матрица који су допирали са бине. Публику су чинили њихови 

наставници из тима двојезичне наставе, учитељи, ученици двојезичних одељења шестог разреда, 

представници Школског одбора и Савета родитеља као и репортери са ТВ Мелос.  

Ученици четвртог разреда певали су на енглеском, шпанском и чак на корејском и уз своје песме 

припремили су и кореографије.  

Тања Радовић, координатор двојезичне наставе 
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Дан добровољних друштава Србије(27.09.2022.година) 

Поводом 27.септембра, Дана добровољних друштава Србије, Добровољно ватрогасно 

друштво Краљево организовало је ликовни и литерарни конкурс на тему „Шуме су плућа 

наше планете – заштитимо их!“ Наше ученице освојиле су три награде, од укупно шест 

колико је на конкурсу додељено. Својом песмом Софија Стојанов, ученица VII6 , освојила је 

прво место на литерарном конкурсу, док је друго место заузела такође ученица наше школе 

Маша Дашић, из одељења V5. Оне су показале лепоту и моћ језика, као и свест о очувању 

здраве животне средине.  

На свечаној седници ДВД Краљево ученице су прочитале своје радове, за шта су од стране  

присутних биле  награђене искреним и топлим аплаузом. 

На ликовном конкурсу ученица V3 Јана Николић освојила је друго место, представљајући 

нашу школу као место где се негује и подстиче креативан ликовни израз. 

На путу до овог успеха ученице су имале свесрдну подршку својих наставница српског 

језика и књижевности Анице Вучинић и Марине Лончаревић, као и Јасмине Тонић, 

наставнице ликовне културе.  

Аница Вучинић, професор српског језика и књижевности  
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Дана добровољних ватрогасаца Србије(27.09.2022.година) 

Након свечане седнице уприличене  27. септембра поводом Дана 

добровољних ватрогасаца Србије, ученице наше школе су 

присуствовале додели награда организованој у свечаној сали 

Добровољног ватрогасног друштва Краљево 6. октобра 2022. г. Чак 

три наше ученице су освојиле награде, Софија Стојанов VII6 је 

освојила прво место, а Маша Дашић V5 друго место на литерарном 

конкурсу, док је Јана Николић V3 освојила друго место на ликовном 

конкурсу који је Друштво расписало. Посебно задовољство 

изазвала је објава да је председник комисије за избор литерарних 

радова био Милоје Радовић, велики 

краљевачки песник за децу, чиме су част али и понос још већи. 

Награђене ученице су добиле пригодне поклоне и захвалнице, а осим 

њих, захвалнице су добили и други наши 

ученици који су узели учешће на конкурсу: 

Ема Лазовић VII4, Кристина Станишић VII5, 

Ива Бажалац VII2 и Стеван Радосављевић 

VIII1.   

Наставнице Аница Вучинић и Јасмина Тонић су примиле 

захвалнице у име школе „IV краљевачки батаљон”. Захваљујемо 

се Добровољном ватрогасном друштву на сарадњи и пријатној 

вечери посвећеној слављењу креативности, али и одговорности 

који наши ученици поседују.  

 

 

 

 

 

 

 

Марина Лончаревић, проф. српског језика и књижевности 
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Донација Ротари клуба – мбот роботи и дронови за 

основце(29.09.2022.година) 

МБот едукативни роботички сет - је посебно дизајниран едукативни 

алат за стицање знања и вештина у STEM области (природне и 

математичке науке, технологија и инжењерство). Једноставан је за 

састављање и пружа неограничене могућности да деца добију знања 

и искуство у свету роботике, електронике и програмирања.  Рад са 

мБот роботом омогућује деци да брзо науче програмирање, да 

контролишу робота и реализују све више функција које мБот има. 

Наш циљ примене мБот робота и дронова у школи је да се ученицима 

обезбеде услови да се баве новим технологијама, унапређењем информатичке и 

дигиталне писмености, а кроз учење програмских језика у складу са наставним планом и 

програмом информатике и технике и технологије. На овај начин се доприноси образовном 

систему, јер је дигитална опрема коју је наша школа добила веома корисна за напредак и 

развој  деце. 

Примарни план је да наставници информатике и основа технике и технологије кроз 

узајамну сарадњу са овом новом технологијом коју смо добили у виду донације, мотивишу 

децу која имају жељу за новим знањем, да надограђују и развијају нове вештине и 

способности из области електронике и програмирања. Као и да кроз вежбе и писање 

кодова, развију логичко размишљање. 

Ићи у корак са временом не значи само стицање знања из савремених технологија, већ и 

примењивати их. Наши ђаци заједно са својим наставницима су довољно храбри за нове 

пројекте и изазове. Захвањујући донацији која је део помоћи основним школама која се 

реализује кроз пројекат „ За лепшу школу“, имамо могућност да и све наше идеје 

релаизујемо . 

 

Донација је део помоћи Ротари клуба основним школама која се, у сарадњи са 

Министарством просвете, науке и технолошког развоја, реализује кроз пројекат “За лепшу 

школу“ и до сада је донирано 600 рачунара за 120 школа, 500 мбот робота за 100 школа и 

670 дронова за учење програмских језика скреч и пајтон. 

У предходној школској години наша школа је добила  један мБот робот и дрон. Крајем 

септембра 2022.године у Скупштинској сали града Крагујевца, представници Ротари клуба 

Крагујевац уручили су мбот роботе и дронове директорима и наставницима информатике 
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и основа технике основних школа из Крагујевца и 13 суседних градова и општина. 

Едукативни роботи за почетнике у програмирању и дронови су донирани основцима из 

Крагујевца, Краљева, Крушевца, Аранђеловца, Баточине, Кнића, Лапова, Рековца, Врњачке 

Бање, Трстеника, Ћићевца, Бруса, Варварина и Александровца.  

                                                                                          Мирјана Радевић , наставница информатике и рачунарства 
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Боравак (септембар 2022.година) 

Богата јесен обојила је наш мали боравак у месецу септембру 2022.године. Ученици 

различитих узраста учествовали су у бројним креативним идејама. Истраживали су 

промене у природи, разговарали, цртали, рецитовали песме , писали о јесени, од колаж 

папира креирали јесење дрво. Нулти разред уживао је правећи гусенице од картона. 

Ученицима је посебну пажњу заокупирао мозаик. Користили смо семена житарица и 

поврћа за рад. Одабрали смо животиње из наших сума и исцртали их. А потом су деца 

пажљиво, бирајући семе за сваку површину цртежа, слагала мозаик. Тако су настале слике 

веверице, сове, корњаче, даждевњака, корњаче, језа, лисице. Готове радове смо урамили 

правећи рамове сами од рециклажног материјала(отпад од папира), а потом смо их 

обојили и  сада красе зидове Продуженог боравка. 
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Ученици победници књижевног маратона „Батаљонци–

књигољупци“ - Наградно путовање (8.10.2022.година) 

Сремски Карловци - виноградарски градић који је током историје потпадао под власт 

разних народа који су свој интерес налазили на овим просторима, али то је ову варош 

чинило још богатијом. Сви народи који су се досељавали, оставили су неки траг своје 

културе и уткали је у заједничко културно богатство. Овај град чува богату ризницу српске 

културе и духовности у својим грађевинама од непроцењиве историјске вредности, а на 

његовим улицама се и данас славе вино и грожђе уз поезију Бранка Радичевића. 

Едукативним путовањем и обиласком Сремских Карловаца и Петроварадина обележен је 

завршни део књижевно-образовне манифестације школе Читалачки маратон „Батаљонци 

књигољупци”. Догађај који већ постаје традиционалан морао се и ове године завршити на 

радост и задовољство најупорнијих читалаца књиге. Победнички тимови свих разреда су уз 

подршку, помоћ и организацију директорке школе Марине Вучинић реализовали у суботу, 

8. 10. 2022. једнодневни излет до Сремских Карловаца као награду за упорност и труд који 

су показали. Ово путовање додатни је мотив онима који се још увек размишљају да ли 

учествовати и победити. 

У пратњи својих наставница Анице Вучинић и Наде Тијанић, и учитељица Надице 

Алемпијевић и Славице Павловић 35 ученика од другог до осмог разреда кренуло је на пут. 

Упознали смо Србију, нашу традицију, историју кроз књигу. Оживљавали и авантуре јунака 

из прочитаних дела, али слике које око забележи остају урезане још дубље, странице 

прочитаних књига тада оживе и постану стварност, а ми смо је баш оживели. 

Нада Тијанић, професор српског језика и књижевности 
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Трка за срећније детињство(10.10.2022.година) 

У организацији локалне самоуправе Црвеног крста, уз подршку Школске управе и локалне 

самоуправе, на реновираном Атлетском стадиону крај Ибра, 10.октобра одржана је 

традиционална хуманитарна , спортско-рекреативна акција под називом ” Трка за срећније 

детињство”. На овом хуманитарном кросу учествовали су ученици  школе ” IV краљевачки 

батаљон ”од нултог до осмог разреда. Услов за учешће била је куповина стартног броја по 

симболичној цени чији је приход намењен деци која су социјално угрожена. Сви ученици 

су показали невероватну спретност у трци  и остварили феноменалне резултате  поред тога 

што су својим учешћем показали хуманост. На трци је учествовао велики број Основних 

школа из нашег града. На самом такмичењу ученици су се такмичили подељени по 

разредима и по полу и сви су трчали 1 круг – 400м.  Ученик другог разреда Сергеј Гудић је 

освојио друго место, а ученица четвртог разреда Љубица Нешић треће место. Што се тиче 

пласмана старијих разреда, девојчице су се у свим категоријама у којима су учествовале 

попеле на победничко постоље. Тара Антонијевић 6-6, је освојила 1.место у категорији 

девојчице 6.разред., Матеа Ђорђевић 7- 3 је такође освојила прво место у својој категорији 

а Нађа Митровић 8-4  је била 3. у категорији осмог разреда. Ученицима су представници 

Црвеног крста поделили пригодне награде. 
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Национална ознака квалитета за ЕТWINNING пројекат „BULLYING:  A 

LOOK INSIDE“ (10.10.2022.година) 

У школској 2021/22. години ученици двојезичних одељења седмог разреда укључили су се 

у реализацију два међународна еТwinning пројекта на тему вршњачког насиља. Пројекат  

Bullying: a Look Inside, у коме је учествовало је 22 ученика 7-5 одељења, био је јако захтеван. 

Ученици су прво на енглеском језику кроз видео презентације морали да представе свој 

град и школу, да креирају и едитују своје профиле, да се упознају и да одговоре писменим 

путем на питања ученика из партнерских школа и да поставе њима питања. Најважнији део 

пројекта био је рад на обимној анкети о вршњачком насиљу на енглеском језику и 

анализирање и коментарисање добијених резултата са свим школама учесницама 

примењујући критичко мишљење у решавању проблема. Сарадња и комуникација са 

својим друговима из шест партнерских школа из Грчке, две из Португала, Бугарске, Турске 

и Хрватске била је најлепши део пројекта. Учили смо нове апликације и унапређивали IТ 

вештине, а на крају дали и свој креативни израз мишљења о насиљу  за који је ово одељење 

изабрало песму коју је само написало текст “Let’s stop the bullying now” и отпевало. На крају 

пројекта представљени су и резултати и утисци о бенефитима еТwinning пројеката за наше 

двојезичне ученике на заједничком родитељском састанку поводом двојезичне наставе. Са 

овим пројектом аплицирали смо за националну ознаку квалитета која и је и додељена у 

августу 2022. За саму апликацију био је потребан и план рада секције енглеског језика који 

је и помогао да се награда и освоји.  

Други међународни еТwinning пројекат Don’t be a bully, Remember to say: “Are you OK?” 

реализован је са 9 ученика одељења 7-4. Тема пројекта такође је било вршњачко насиље и 

ученици су користећи енглески језик морали да се представе, креирају своје профиле, а 

затим користе разне апликације попут lino и padlet, које раније нису имали прилике да 

пробају, да би писали своје дефиниције вршњачког насиља, акростихове на енглеском 

језику, одговарали на питања и најзад као креативан израз свог сазнања до којег су дошли 

током пројекта снимали видео записе дајући савете другу у случају вршњачког насиља. Овај 

пројекат реализован је са наставницима и ученицима из Турске, Италије, Румуније, Северне 

Македоније и Србије коју смо ми представљали. 

У трећем међународном еТwinning пројекту  Let’s recycle – let’s improve са школама из 

Турске, Португала и Хрватске учествовало је шест ученика одељења 7-3. Овај пројекат је био 

везан за рециклажу и поред уобичајеног партнерског представљања и упознавања, ми смо 

своје идеје о рециклажи приказали кроз видео записе о прављењу играчака од 

рециклажног материјала.  

Поред увежбавања комуникације на енглеском језику и  међународне сарадње, која је 

поред осталих и циљ двојезичне наставе, сви наши еТwinning пројекти  развијају велики 

број међупредметних компетенција ученика које се на енглеском језику називају „21st 
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century skills“.  У новој школској години укључили смо се у нове еТwinning пројекте, а такође 

и предали апликацију за свој први Еrasmus+ пројекат посвећен двојезичној настави.                                                                          

Тања Радовић, координатор двојезичне наставе 
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Батаљонци на Сајму спорта(20.10.2022.година) 

На правилан раст и развој детета утиче много фактора и спорт има несумњиво велики 

значај. Негујући спортски дух и праве вредности, наша школа се увек одазивала акцијама 

које имају за циљ промоцију истих. Ове године су ученици четвртог и петог разреда са 

својим учитељима и наставницима организовано посетили 5. Сајам спорта у организацији 

Спортског савеза Краљево. На Атлетском стадиону је била богата спортска понуда града 

Краљева. Представили су се фудбалски, одбојкашки, кошаркашки, рукометашки клубови, 

плесни клубови, културно-уметничка друштва, кајак клуб, а било је интересовања и за 

бициклизам, ватерполо, тенис, атлетику, карате, теквондо итд. Наши ученици су се и 

опробали у неким спортовима, постављали су питања, сликали се са успешним 

спортистима и имали су прилике да виде сјајна одличја која су појединци и екипе освајали 

на многобројним такмичењима.  

Сајам спорта су отворили градоначелник др Предраг Терзић, начелница ШУ Краљево Бојана 

Маринковић и испред Спортског савеза Краљево присутнима се обратио председник 

Савеза, Милош Симовић, који је изразио задовољство што види велики број деце и да је и 

циљ организовања ове манифестације промоција спорта, здравог начина живота и 

укључивање најмлађих суграђана у спортски живот града.  

Можемо се похвалити да је наша ученица Нина Радуловић (V/3) освојила прво место у трци 

и од компаније Yettel, покровитеља трке, добила је пригодан поклон. У манифестацији 5. 

Сајам спорта, испред клубова у којима тренирају били су и многи ученици ОШ „IV 

краљевачки батаљон”, садашњи и бивши. Верујемо да ће многи од њих низати успехе у 

будућности на које ћемо сви бити поносни. Желимо им срећу! 

Марина Лончаревић, проф. српског језика и књижевности 
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Парламентарци у акцији(5. 10. 2022.година) 

Поводом манифестације Трка за срећније детињство коју организује Црвени крст сваког 

октобра, чланови Ученичког парламента наше школе су 5. 10. 2022. г. посетили просторије 

Црвеног крста Краљево. Том приликом, ученици седмог разреда су се упознали са неким 

акцијама које спроводи Црвени крст попут организовања добровољног давања крви, 

обучавању у пружању прве помоћи, прикупљања хуманитарних средстава за оне којима је 

потребна помоћ, радионица поводом Светског дана борбе против сиде итд. Ученици су 

обишли просторије, упознали се са волонтерима Црвеног крста Краљево, присуствовали су 

демонстрацији трансфузије крви и притом сазнали да је једна јединица крви довољна да 

се спасу три до четири људска живота. Циљ ове посете је био да се наши ученици подстакну 

да и својим вршњацима пренесу значај хуманитарности, волонтерског рада и промовишу 

здрав начин живота. На крају посете, Богдан Јашовић из Црвеног крста Краљево је уручио 

члановима парламента карте за Трку за срећније детињство, које ће се продавати 

заинтересованим ученицима ОШ „IV краљевачки батаљон” по симболичној цени од 50 

динара. Сав прикупљени износ ће бити дониран у хуманитарне сврхе. 

Марина Лончаревић, проф. српског језика и књижевности  
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Литерарни конкурс поводом обележавања 14. октобра 

(21.10.2022.година) 

На литерарном конкурсу који расписују Културни центар „Рибница” и Друштво за српски 

језик и књижевност Краљево поводом обележавања 14. октобра −  Дана сећања на невине 

жртве стрељања у октобру 1941. године у Краљеву, ученица наше школе Срна Медаревић 

(V/5) је освојила прво место у категорији ученика од петог до осмог разреда. Свечана 

додела награда била је уприличена у петак, 21. октобра 2022. године у Библиотеци 

Културног центра „Рибница”. Честитамо Срни и поносни смо што наши ученици негују 

културу сећања, јер одавањем почасти жртвама и памћењем утичемо да се никада ништа 

слично не понови у будућности! 

Марина Лончаревић, проф. српског језика и књижевности и Срнин 

предметни наставник 

  

Одзвања прошлост, да 

садашњост не престане да 

памти 📚🖊 
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Пано са радовима ученика првог разред на тему - School 

Items(29.10.2022.година) 
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51.Сајам образовања и наставних средстава( 23. - 30. 

10.2022.година) 

Овогодишњи сајам образовања и наставних средстава трајао је од 23. до 30. октобра 2022. 

године  под слоганом „Образована Србија–успешна Србија“. На овој значајној 

манифестацији учествовала је и наша школа, представљајући рад Ученичке задруге 

Батаљонци. Делатност наших „задругара“ изложена је на штанду Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја у четвртак, 27.10.2022. године. Тога дана, који је популарно 

назван „школски дан“, међу бројним посетиоцима, били су и ученици основних и средњих 

школа из целе Србије. Самим тим, штанд Министарства, иначе врло садржајан и 

иновативан, био је изузетно посећен, а ученици су својим присуством дали прави значај 

овом догађају. 

Министар просвете, науке и технолошког развоја Бранко Ружић свечано је отворио Сајам 

образовања 24.10.2022. године, а  „школски дан“  Милан Пашић, помоћник министра за 

основно и предшколско образовање. Предавања о важним задацима која се налазе пред 

свим учесницима у образовном процесу представљена су током сајамског дана. Чула су се 

излагања, предлози и искуства о државној матури и завршном испиту, који спадају у веће 

изазове просвете у блиском периоду. Говорило се, такође, о формативном оцењивању,  

улози саветника - спољних сарадника, спољашњем вредновању рада школа, што све 

представља важне чиниоце за унапређење образовног процеса. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тематски дан задругарства у основним и средњим школама је био прилика да школе које 

имају задруге размене међусобна искуства и покажу напредак у различитим делатностима. 

Послужиле су као добар пример и путоказ школама које се тек одлучују да оснују задругу. 

Штанд наше школе је био богат моделима 3Д штампача, а осим тога изложени су разнолики 

артикли попут различитих наставних средстава, новогодишњих и ускршњих украса, 

привезака, шоља, блокчића, украсних кеса и флајера на енглеском језику. Школски живот 

и постигнућа ученика и наставника представљени су и часописом Нови Батаљонац који су 

прелиставали многи посетиоци, уверивши се у квалитет његових текстова и дизајна.  
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Посебан утисак су оставиле ученице осмог разреда Анастасија Нешовић, Нађа Митровић и 

Јована Златић. Одевене у мајицама са јасно истакнутим логоом школе, објашњавале су 

заинтересованима којим квалитетима може да се похвали наша школа; да смо добили 

статус Еко-школе, да се већ неколико година негује двојезична настава, да у школи успешно 

постоји ученичка задруга, чије су оне чланице од њеног оснивања. У позадини штанда 

непрекидно је текла презентација о нашој установи, чији су аутори наставнице Кристина 

Девеџић и Сандра Радетић.  

Презентовање школе је било задовољство и част тиму који је за то био задужен, а нашу 

успешност потврђују похвале свих учесника, као и телевизијска репортажа на јавном 

медијском сервису РТС-а. Надамо се да ћемо у будућности наставити напредовање, 

непрекидно се развијати, пратити новине и допринети циљу да образована Србија буде 

заиста и успешна Србија. 
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Посета Електро - саобраћајне школе "Никола 

Тесла"(2.11.2022.година) 

Ученици првог разреда   су у среду, 2. 11.2022. године посетили  Електро - саобраћајну 

школу "Никола Тесла" , где су са својим вршњацима из осталих краљевачких школа и 

предшколцима  погледали представу " Пажљивко". Савет за безбедност града Краљева  и  

Електро- саобраћајна школа су на тај начин желели да прваке  и предшколце  подсете 

колико је важно да на улици и у вожњи буду опрезни и пажљиви. 
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Завршно такмичење Покрета горана Србије(5.11.2022.година)  

Наша школа и њени ученици већ неколико година учествују на завршном такмичењу које 

организује Покрет горана Србије.  Тако је било и овог 5. новембра 2022. године  када је 

мала, али добро припремљена и лепо расположена екипа три ученика шестог разреда 

кренула на пут, да у Београду ,, одмери своје знање” са другарима из других градова о 

значају и потреби очувања шума. 

Дочек, такмичње и дружење је тога дана у ОШ ,,Радојка Лакић” протекло изузетно лепо, јер 

су ученици из 30 школа Србије показали на овом завршном такмичењу, колико су из 

претходних радионица и уз помоћ својих професора научили о потреби учувања шума, 

лековитим биљкама, распрострањености биљних врста и како човек чувајући природу, 

улаже у своју будућност.  

Наш коначни резултат завршног такмичења је био да смо овог пута постигли најбољи 

пласман у досадашњем учешћу наше школе, освојивши 4. место од 30 школа које су 

учествовале. Мало смо били тужни јер, ове године нисмо освојили камп, али  већ следеће 

године знамо да ћемо у томе успети! Оно што ће се памтити то је дан пун авантура, смеха , 

дружења и проширивања знања о Покрету горана Србије. 

Надица В. Алемпијевић и Сандра Радетић  
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Похвале за методичку припрему за час на конкурсу „Час за углед” 

Издавачке куће „Едука”(8.11.2022.година) 

На конкурсу „Час за углед” Издавачке куће „Едука” за најбоље методичке припреме 

угледних часова у основној и средњој школи 2022. похваљене су две припреме за час 

наставница српског језика наше школе: „Марко Краљевић у песми и причи”, чији су аутори 

Данијела Петрић и Наташа Митровић, и рад Наташе Митровић „Придеви и коришћење 

речника српског језика”. Оба рада објављена су Зборнику припрема за угледне часове 

разредне и предметне наставе у основној и средњој школи и могу се погледати на сајту 

Издавачке куће „Едука”. 

Угледни час (двочас) „Марко Краљевић у песми и причи” одржан је са ученицима из два 

одељења шестог разреда у амфитеатру наше школе. Час је осмишљен као „прича у причи”. 

Четири ученика добила су улоге својих вршњака и заједно са наставницама увели су своје 

другове из одељења, „публику”, у причу о Марку Краљевићу, турском вазалу и јунаку 

народне поезије. Цео амфитеар постао је позорница на којој су се смењивали ликови из 

стварног живота и глумци у улози Марка Краљевића и његових љутих непријатеља Турака 

на челу са султаном. Приказан је видео-запис о историјском лику Марка Краљевића и 

презентација о настанку легендарног лика Марка Краљевића (праћена инструметалном 

музиком „Симонида” групе „Балканика” и народном песмом „Уснила је дубок санак”); 

ученици су упознати са распрострањеношћу легенде о Марку Краљевиће кроз презентацију 

о топонимима за које се везују историјски подаци и приче (легенде) о овом јунаку, и 

отворена изложба ликовних радова радова ‒ илустрација песама о Марку Краљевићу. 

Угледни час „Придеви и коришћење речника српског језика” одржан је петом разреду у 

школској библиотеци као двочас. Реализован је у сарадњи са библиотекарком школе 

Маријом Данчетовић. Циљ часа био је да се ученици, кроз утврђивање градива о 

придевима, упознају са правописним речником и речником страних речи и да се обуче да 

их користе. Ученици су истраживали на страницама правописног речника и подвлачили 

придеве, одређивали врсте и уочавали како се придеви наводе у речнику. Наставница им 

је дала повратну информацију о успешности израде задатка помоћу речника у ПДФ-у, тако 

да су научили и како се може користити овај извор података. 
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 Захвалница за изузетан допринос подизању квалитета 

образовања, поводом Дана просветних радника ( 8.11.2022.година) 

Поводом Дана просветних радника,  8.11.2022.године, нашој школи  додељена је 

захвалница за изузетан допринос подизању квалитета образовања и иновативност у раду. 

Захвалнице је, у Свечаној сали Градске управе Краљево, уручила  начелница Школске 

управе Краљево, Бојана Маринковић. Поред наше школе награђена је и ОШ “Јово Курсула”, 

две средње школе, средња Медицинска школа и МТШ “14.октобар” и вероучитељ Милан 

Милутиновић.  Градоначелник Краљева др Предраг Терзић поздравио је руководиоца 

Школске управе, а директорима, професорима, наставницима и учитељима краљевачких, 

али и школа из Врњачке Бање и Рашке, који годинама предано раде на образовању наше 

деце, честитао њихов дан. Руководилац Школске управе Краљево уручила је захвалницу 

Основној школи „IV краљевачки батаљон“ из Краљева за организацију републичког 

такмичења из физике и математике који су први пут организовани у неком граду из 

унутрашњости, као и за бројне награде на републичким и међународним такмичењима и 

за добијен статус Еко школе чиме је постала прва основне школа  у Краљеву са овим 

статусом.  

 

Кратак пригодни програм, којим је употпуњено свечано уручење захвалница, извели су 

ђаци краљевачке Музичке школе „Стеван Мокрањац“. 
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Посета побратимској школи “Вук Караџић” из Врања 

(8. 11. 2022. година) 

8. 11. 2022. године директор наше школе Марина Вучинић присуствовала је свечаној 

приредби поводом обележавања јубилеја  70 година рада ОШ “Вук Караџић” из Врања. 

Овом приликом Министар просвете Бранко Ружић  је посетио Врање  и присуствовао 

свечаној академији која је уприличена поводом значајне годишњице ове образовне 

установе и 144 године просветне традиције у Врању. Министар је свим запосленима и 

ученицима честитао рођендан и свим просветним радницима у Србији њихов дан.  На 

свечаној академији директорка ОШ “Вук Караџић” из Врања уручила је захвалницу 

директорки наше школе Марини Вучинић за дугогодишњу сарадњу и подршку у 

реализацији и унапређењу васпитно-образовног рада. 
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Роботика у настави информатике и рачунарства(9.11.2022.година) 

Нашим ученицима шестог, седмог и осмог  разреда смо уз помоћ робота-мбот, приближили 

сам појам роботике и програмирања. Кроз рад са роботом, деца на једноставан и забаван 

начин деца долазе до креативних решења, логичког закључивања и развијања тимског 

духа. Научили смо да је могуће програмирати без знања било ког програмског језика па чак 

и без знања слова. У питању је визуелни програмски језик за децу која све своје идеје могу 

да реализују преко екрана, само једноставним превлачењем блокова. Користећи 

различите апликације и програме засноване на блоковимним наредбама, деца на најбољи 

начин могу да се упознају са роботима и њиховом применом – знањем неопходним за 21. 

век. Сада и наша школа има могућност да већ данас укључи децу у нешто за шта сви знамо 

да долази у не тако далекој будућности. И колико год деловало тешко да замислимо да 

деца уче нешто тако комплексно, у реалности није баш тако, већ напротив, уз специјалне 

алате и програме намењене деци, то за њих представља игру и скоро па неприметно кроз 

програмирање развијају и надограђују своја знања и вештине. 

Програмирање не мора да буде типична информатика или наука о рачунарима коју 

разумеју углавном професионалци, већ се може посматрати као нека врста комуникације 

са рачунаром. Деца су сама склапала роботе, управљали њима, задавали гласовне наредбе 

итд. Забавили су се у научили нешто ново и занимљиво пре свега. А кога буде занимала ова 

област, имаће прилику са наставницима  информатике и рачунарства да уче да пишу кодове 

и задају наредбе роботу уз помоћ различитих програма. Предавање је одржано у 

амфитеатру уз присуство наставника, директора и деце. Презентација је држана на српском 

и на енглеском језику и због великог интересовања деце и за двојезичну наставу. То им се 

такође свидело и било додатно занимљиво. Јер свакако је деци важно да савладају 

терминологију на Енглеском у ИТ области и роботици. 

Из амфитеатра су сви изашли пуни позитивних утисака и са жељом за даљим радом и 

учењем уз наше роботиће. 

Мирјана Радевић, проф.информатике и рачунарства 
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Угледни час за двојезична одељења у сарадњи са МТШ 

“14.октобар”(14.11.2022.година) 

У сарадњи са  Данијелом Јанковић из МТШ ” 14.октобар” , помоћником директора наше 

школе (Дејан Марковић) и наставницом технике и технологије (Наташа Вуковић), 

16.11.2022.године реализован је заједнички угледни час за двојезична одељења (VII4 и 

VII6) и ученике другог разреда средње школе. Час је реализован преко Google Meet-а, а 

ученици основне и средње школе су заједнички учили машинске елементе и разговарали 

о професионалној оријентацији. Како су часу присуствовали ученици који похађају наставу 

на енглеском и на српском језику, тако је комуникација била делом на српском а делом на 

енглеском језику.  Учећи како се кажу елементи у машинству (матица, осовина, завртањ..) 

ученици су проширили вокабулар енглеског језика терминима из машинства, са којима се 

можда не би сусрели на редовним часовима. Тема часа је била “What is the best solution for 

you, an IT expert or a mechanical engineer?”, наши седмаци су показаи беспрекорно знање 

енглеског језика али и познавање машинских елемената. Угледном часу су присуствовале 

и наставнице енглеског језика Тања Радовић (координатор двојезичне наставе) и Кристина 

Девеџић. Захваљујемо се на дивној сарадњи и радујемо се новим заједничким 

активностима! 
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Међународни дан толеранције (16.11.2022.година) 

На Међународни дан толеранције, 16. новембар, угостили смо предаваче из Црвеног крста 

Краљево, који су са нашим ученицима петог разреда разговарали о важним темама. Осим 

о толеранцији, шта све тај појам обухвата, ученици су били у прилици да разговарају и о 

различитим облицима насиља и како насиље препознати и спречити га. Ученици су били 

веома расположени током предавања-радионице и постављали су различита питања не би 

ли разрешили неке своје сумње или поделили са другима искуства којима су сведочили. 

Дијалоге на тему толеранције на енглеском и српском језику извели су ученици Хана 

Билош, Вук Басакић, Кристина Раковић и Страхиња Станимировић. Волонтери из Црвеног 

крста су били пријатно изненађени питањима која су ученици постављали, али и њиховим 

одговорима, што потврђује да је рад са часова и те како видљив и у пракси. Толеранција је 

врхунац образовања и свако има право да буде оно што јесте и да буде поштован и 

прихваћен од других. На крају предавања ученици су погледали филм „Не газите туђе 

снове”, који носи снажну поруку о хуманим вредностима којима свакодневно тежимо – 

једнакости, љубави, слободи и толеранцији. Филм је на ученике оставио велики утисак и 

отворио је многа питања за неке будуће радионице и сарадње са Црвеним крстом Краљево, 

којима се унапред радујемо. 
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Додела медаља и диплома нашим ученицима за постигнуте 

резултате на Међународној математичкој олимпијади “Математика 

без граница”(30.11.2022.година) 

И ове године, основна школа “IV краљевачки батаљон” учествовала је на такмичењу 

“Математика без граница” (Бугарска олимпијада). У јесењем колу учествовало је 22 600 

учесника из 24 земље (Естонија, Румунија, Северна Македонија, Турска, Филипини, Црна 

Гора, Азербејџан…), међу њима и 20 ученика наше школе. Ученици су решавали 20 задатака 

на енглеском језику за 60 минута. Знање математике и енглеског језика донело је и 12 

медаља, 2 златне, 4 сребрне и 6 бронзаних. Ученици и наставници су задовољни 

резултатима и надају се да ће у наредним колима бити још бољи. Предстоји спремање за 

зимско и пролећно коло као и финале које се одржава у јуну у Несебру. 
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Присуство међународном ERASMUS+ семинару у Лисабону 

(5.12-6.12.2022.година) 

Као  једна од само четири државне српско-енглеске  двојезичне основне  школе у Србији, 

наша школа се квалификовала за присуство на Erasmus+ семинару посвећеном 

вишејезичности као тенденцији европског  образовања. Семинар Language Policy and the 

European Strategies одржан је 5. и 6. децембра у престоници Португала и присуствовале су 

му директор школе Марина Вучинић и координатор двојезичне наставе Тања Радовић. 

Семинар о језичкој политици и европским стратегијама имао за циљ да окупи 

професионалце, академике и истраживаче како би разменили и обогатили искуства и 

добре праксе у свим аспектима вишејезичности. Европска унија има двадесет четири 

службена језика и још око шездесет језика се говори на њеној територији, а миграције 

становништва су израженије него икада. Иако решавање проблема вишејезичности у 

школама представља основу за напредак европског образовања, још увек не постоје  јасне 

смернице како брзо реорганизовати образовање у новонасталој ситуацији. Као 

првенствени циљ образовања у Европској унији у предстојећем периоду постављен је 

развој вештина, а да би се он остварио кључно је знање језика како би сваки ученик који 

похађа школу на њеној територији имао једнака права и услове да напредује. Оснаживање 

наставника и добра координација школа по регионима биле би само полазне тачке овог 

процеса. Сам Португал тренутно има школа у којима има чак више мигрантске деце него 

оне која су држављани, а највише миграција тренутно је из Африке, Бразила и Украјине. 

Директори се налазе у позицији да треба да брзо регују како би свима обезбедили једнаке 

услове за образовање и омогућили квалитетан рад школе. Оно што представља предуслов 

за добро учење је вредновање идентитета ученика, његовог порекла и поштовање 

мултикултуралности. Учесници семинара су се сложили да је програм Erasmus+ за подршку 

образовању до сада најзначајнија тековина Европске уније. Програми развоја и размене 

које финансира Еrasmus+ много доприносе бржој имплементацији позитивних иновација у 

школству, а тренутно су на врху листе теме везане за инклузију, културни диверзитет и 

дигитализацију. Преко 20000 пројеката везано је за језике па се сви надају да ће они моћи 

да понуде нека од решења везаних за мултилингвалност. Представници наше школе 

искористили су присуство на овом семинару да пронађу партнере за своје будуће Еrasmus+ 

пројекте, а посебно се надају сарадњи са школама из Порта и Мадрида. Успостављена је и 

сарадња и са представницма Министарства просвете Луксембурга и Аустрије уз обећање 

да ће нам помоћи у започињању сарадње са двојезичним школама из Беча који предњачи 

у броју двојезичних школа и позитивним решењима за вишејезичне ученике. 

 

Координатор двојезичне наставе 

Тања Радовић, професор енглеског језика  
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Прва регионална конференција ученичких 

задруга(7.12.2022.година) 

Наша школа је била у Нишу 7.12.2022. године, где је одржана прва регионална 

конференција ученичких задруга. На конференцији су учествовали представници из 

Републике Српске, Хрватске, Словеније и Мађарске. Циљ конференције је размена 

искустава и регионално повезивање. Наш штанд, као и обично, изазовао је велика 

интересовања посетилаца и медија. Штанд је посетио и министар просвете Бранко Ружић 

и помоћник министра Милан Пашић. Том приликом су, путем кјуар кода, оценили 

највишом оценом 10 наш штанд и фотографисали се са ученицама наше школе. Захвалницу 

за учествовање и презентовање продуката рада задруге уручила нам је Славица Јашић, 

начелница одељења за предшколско и основно образовање. Слике све документују! 

Наташа Вуковић наставник технике и технологије 
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Дан здраве исхране( 21.12.2022.година) 

Поводом обележавања Дана здраве исхране, 21.12.2022. у Заводу за јавно здравље у 

Краљеву, одржана је свечана додела награда ученицима наше школе, који су учествовали 

на ликовном и литерарном конкурсу. Ученици наше школе су освојили 11 награда, у 

нижинм и вишим разредима. 

На креативан ликовни начин, послата је визуелна порука јавности, о значају здраве исхране, 

здравих зуба и подршке дојењу.  

 У категорији од V до VIII разреда наградјени су следећи ученици: 

1. Соња Вукадиновић V 1 

2. Кристина Јовановиц V 1 

3. Стефан Дјукановић VI 3 

4. Новак Дјоковић VII-2 

5. Милош Јосифљевић VII-1 
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Дан наше школе(22.12.2022.година) 

Школо, срећан ти празник!  

 

 

 

 

„Видећеш да та мајушна мрва детињства неки нов живот вреди.“ 

          

Дан наше школе, 22. децембар, некада Дан Војске Југославије, традиционално 

обележавамо приредбом посвећеном неком значајном културно-историјском јубилеју. 

Овог пута рођендан школе прославили смо у знаку 90-годишњице рођена нашег великог 

песника Мирослава Мике Антића.  

Тим поводом свечана приредба изведена је у Краљевачком позоришту са једном 

пројекцијом за ученике школе  и другом за раднике школе и њене госте. Присутним 

колегама, ученицима и гостима  обратила се директорка школе Марина Вучинић 

честитајући  свима  празник са жељом да будемо још бољи и успешнији. Овом приликом 

уручене су награде ученицима који су победили на литерарном и ликовном конкурсу 

расписаном поводом Дана школе.  Јубиларно издање часописа Нови Батаљонац који су 

уређивале Нада Тијанић и  Марина Лончаревић, професорке српског језика, презентовала 

је Марина Лончаревић.  У великој позоришној сали низали су се слајдови као сведоци 

успеха и  међународних постигнића ученика и наставника, многобројних активности и 

признања од стране многих значајних личности.    

Приредба под називом Плави чуперак Гаравог сокака  посвећена Мирославу Антићу, 

конципирана је у три чина под називима : Детињство, Заљубљивање и Младост. Свака реч 

преточена у сценарио аутентична је по томе што је Микина, оригинална. Избором стихова 

из различитих песама, Микиних записа и стихова посвећених самом песнику испалетена је 

прича о једном детињству, одрастању и потрази за својом плавом звездом. На сцени су 

оживљавале слике безбрижних дана, првих и правих љубави, разочарања, али и дискретне 

сете због пролазности оног најлепшег и најчистијег у нама. 

Свакодневне пробе у амфитеатру школе и позоришту захтевале су много ангажовања, 

одрицања и љубави према ономе што се радило. Велика екипа од 17 ученика  са својим 

наставницима и редитељима трудила се да испуни очекивања овог веома захтевног 
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пројекта. Радну атмосферу лакшом и лепшом чинила су искрена  дружења и досетке 

ученика који су својим озбиљним ангажовањем показали да су достојни да буду део тима. 

 

Тимски рад професорки српског језика Анице Вучинић и Данијеле Петрић, које су написале 

сценарио и припремале ученике, сарадња са представницима Краљевачког позоришта 

Горицом Динуловић и Миодрагом Динуловићем који су режирали представу, као и 

техничка подршка професорке информатике Мирјане Радевић,   допринели  су да  ова 

приредба насмеје, дотакне али и измами понеку сузу свима онима који су у њој уживали.  

                              Данијела Петрић, професор српског језика и књижевности 
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Дан школе - пригодна изложба ликовних радова(22.12.2022.година) 

Поводом обележавања Дана школе, на тему: "Обележавање 90 година од родјења 

Мирослава Мике Антића" у холу наше школе је уприличена пригодна изложба ликовних 

радова наших ученика, под слоганом "Свако дете има крила, само треба да се сети". 

Ученици наше школе су учествовали на ликовном конкурсу у оквиру школе, и 

илустрацијама и цртежима представили лепоту песама нашег Мирослава Мике Антића.  

Додељене су награде и похвале за најкреативније представљене идеје.  

У категорији виших разреда, наградјени су следећи ученици : 

1. награда-Стефан Дјукановић VI 3 

2.награда - Нина Величић VI 4 

3.награда - Наталија Томовић VI 6 
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Новогодишња продајна изложба (27.12.2022.година) 

 

Овом приликом су  презентовани декоративни радови и предмети наших ученика, са 

новогодишњим мотивима.  
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Угледни час музичке културе-новогодишња радионица 

(28.12.2022.година) 

Дана 28.12.2022.године у школском амфитеатру реализован је угледни час музичке култура 

који је конципиран као новогодишња радионица под називом "Кад чујеш звона звон", 

намењен ученицима првог разреда. Учешце при реализацији уз наставницу музичке 

културе Јелена Димитријевиц су узели ученици секција музичке радионице (5.разред у 

вецем броју) и музичких секција за 6.и 7.у скромнијем броју. Присуствовало је 12 колега. 

Сама тематика је омогуцила ученицима да се опусте и остваре јако добру интеракцију са 

наставницом. Кроз низ кружних музичких активности певање, свирање деловима тела, 

свирање ритма новогодишње жеље на прапорцима, и слушање квалитетне музике уз 

вршњачку подршку и коришцење Икт-а у настави, стекли су представу шта је пројектна и 

егземпларна настава и како треба да изгледа транзициони цас. Сагледали могуцности  

медјупредметног повезивање са српским језиком, енглеским језиком, ликовном културом, 

информатиком, физицким и здравственим васпитањем. Такодје су стекли вештине свирања 

деловима тела у сврху антистрес терапије- поправљања расположења и успостављања 

боље кординације тела. Час их је развеселио и наговестио радост наступајуцих 

новогодишњих и Божицних празника!    

 Јелена Димитријевић наставник музичке културе 
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